

ПРЕМЬЕРА УДАЛАСЬ

✓
Не только представители общественных организаций, но и многие поклонники театрального искусства пришли на перрон владивостокского вокзала, чтобы встретить долгожданных гостей — труппу Читинского областного театра драмы.

И словно по команде всемогущего дирижера перестал шуметь дождь, посветлело небо, когда поезд «Россия» подошел к вокзалу. Не было солнца, но были сирень, тюльпаны, были радостные улыбки, добрые пожелания предстоящим гастролерам.

Чуть ли не прямо с перрона режиссеры, артисты, художни-

ки, все, кто будет готовить сцену, кто будет занят в спектаклях, поспешили в помещение театра имени А. М. Горького.

Ровно месяц будут здесь хозяевами читинцы. Владивостокский зритель увидит тринадцать спектаклей русских, советских и зарубежных авторов.

Те, кому не повезло достать билеты в театр имени Горького, смогут увидеть ряд спектаклей во Дворце культуры имени В. И. Ленина.

Со своими спектаклями наши гости выступят также в Находке, Уссурийске, Артеме, во многих селах вокруг Владивостока. Познакомятся с твор-

чеством читинцев войны и моряки.

Перед приездом в Приморье наши гости показывали свое мастерство жителям Амурской области. Отклики самые доброжелательные.

А вчера любители театрального искусства пришли на первый спектакль читинцев — пьесу Н. Анкилова «Солдатская вдова».

Премьера гастролерам удалась, владивостокцы долгими аплодисментами и цветами благодарили гостей за интересный спектакль.

НА СНИМКЕ: первые минуты на владивостокской земле.

